

各會長們將和平鴿傳遞給澳洲文武學校僑三代的小朋友們。



這不僅是一瓶紅酒,更是我們共同友誼的像徵



現場交流

【本報悉尼訊】(續上)全澳中國和平統一促進同盟錢啟國主席致詞:

今天,我們歡聚一堂,共慶聖誕,喜迎新 年,更值得慶祝的是澳中全面戰略伙伴關系 建立10周年。十年風雨同舟,澳中友誼之樹 根深葉茂,碩果累累。兩國在經貿、文化、 教育等領域的交流合作日益密切,為兩國人 民帶來了實實在在的福祉。作為僑胞,我們 既是見證者,更是參與者。讓我們攜手並 進,繼續為澳中友誼添磚加瓦,共創更加美 好的未來。祝願澳中友誼長存,祝願大家聖 誕快樂,新年吉祥!

800餘位悉尼僑胞歡聚一堂,共祝澳中友 誼源遠流長。

15家社團代表用家鄉話介紹了自己所在 社團,並為本次為"僑胞同敘歡聚聖誕暨歡 慶澳中建立全面戰略伙伴關系10周年慶典活 動"定制的紅酒簽字留言。

這不僅是一瓶紅酒,更是我們共同友誼的像 徵,承載著我們對未來的美好祝願。希望這瓶 紅酒能夠永遠珍藏,見證澳中友誼天長地久。

隨後聖誕女郎,為我們帶來和平的像 -和平鴿。這潔白的羽翼,不僅是和平的 ,更是我們對美好未來的無限憧憬。"

少年強則"僑團"強,少年智則"僑團 做好薪火相傳,才能"代"續傳承、才 續"創輝煌,各會長們將和平鴿傳遞給

澳洲文武學校僑三代的小朋友們,他們是僑 界的未來和"希望

這不僅是一種儀式的傳承,更是一種精神 的傳遞。傳遞和平,展望未來!讓我們攜手 並進,共同守護這份來之不易的和平,用我 們的智慧和力量,為僑界的未來書寫更加輝

中華人民共和國駐澳大利亞大使館蔡志烽 公使銜參贊兼總領事,中華人民共和國駐澳 大利亞大使館公使劉為文領事,中華人民共 和國駐悉尼總領館陳慕華領事,友好合作社 團全澳中國和平統一促進會聯盟主席錢啟國 會長、活動總執行澳大利亞澳中人民友好交 流協會副會長、澳洲中國東北同鄉總會執行 會長任慧、澳洲河南商務聯盟會長祝亞林上 台與15家聯合主辦社團會長一起大合影。

在僑胞同敘,歡聚聖誕,共同慶祝澳中 建立全面戰略伙伴關10周年這個特別的時 刻,嘉賓一起開啟香檳,慶祝澳中友誼天長 地久,願這份友誼如同美酒般愈久愈醇,同 時,衷心祝願在澳大利亞這片土地上辛勤耕 耘、不懈奮鬥的華人僑胞們能夠安居樂業, 心想事成,生活幸福。最後,祝大家聖誕節 快樂,願美好的祝福伴隨我們每一個人!

慶典儀正式結束,800嘉賓公共合影留念



元老發言。



元老講話。



現場發言



起開啟香檳,慶祝澳中友誼天長地久。



場中休息。

澳洲太平洋華人獅子會「2025 年度耆英聯歡聚餐會」



澳洲太平洋華人獅子會2024年敬老宴工作委員會。

(Lions Club of Sydney Pacific Inc.)一直以來都奉行國際獅 子會「貢獻社會、服務社 群」的獅子精神。

澳洲太平洋華人獅子會定 於 2025 年 1 月 14 日(星期 二)假座雪梨西北區 Rhodes囍 鳳臺酒樓舉辦「2025 年度耆 英聯歡聚餐會」、今次大會主 席由會長吳遠華獅兄JP 及副 會長曾令德獅兄聯合擔任。

的熱心贊助、各傳媒協助、

澳洲太平洋華人獅子會 以及該會眾會員的努力、令 活動得以進行成功。今年 再接再勵、舉辨耆英聚餐會 免費招待多間老人院、護老 院、高齡中心及社團機構的 耆英長者。當日會款待逾四 佰多位長者、該會兩位榮譽 顧問許舜華獅姐及李桂平博 士 OAM 特別送出 "耆英大 獎"、頒發給全場最高齡之 長者。節目除可享用精美午 餐外,席間還有歌曲欣賞演 歷年來該會得到各界人士 出助慶、有豐富禮物及幸運 大抽獎等等送給在場每位、

而每位長者更可獲贈福袋一 包、 務使各位出席嘉賓滿載 會」籌委成員 而歸、歡渡愉快的一天。

全場所有餐席、禮物均由 該會委員、會員、各界友好 和贊助商等捐贈。太平洋華 人獅子會感謝各界支持者多 JP、曾令德獅兄 年來一直的慷慨贊助和鼎力 支持。

耆英聯歡聚餐會餐券已預 早安排派發到各有關華裔背 景的社區團體、安老院、護 老院及療養院等機構、長者 毋須自行前往領取。

「2025年度耆英聯歡聚餐

大會顧問:許舜華獅姐、 李桂平博士 OAM

會長:吳遠華獅兄 JP

大會主席:吳遠華獅兄

籌備委員:廖雅淡獅姐 JP、陳葆真獅姐、譚自強獅

兄、黎爾謙獅兄、林健人獅

兄、林慧儀獅姐、盧有基獅 兄、陳國良獅兄、曾廣倫獅

兄、吳遠富獅兄、黃志勇師 兄、鍾嘉偉獅兄。